

## GUIDE FOR

# PORTABLE ACCOMMODATION MODULES JANUARY 2013

**CORRIGENDA/EDITORIALS – 1 February 2013**

**CORRIGENDA/EDITORIALS – 1 May 2014**

Page No.	Paragraph	Comments
<b>Section 1</b>	<b>Introduction</b>	
1	1/5	First sentence of last paragraph to read, “Modules constructed on or after 15 January 2013 are to comply with the requirements contained herein.”.
<b>Section 2</b>	<b>Design Review of Module</b>	
17	2/23.7.2	Delete definitions of $w$ , $t_x$ , and $A_{sx}$ .
23	2/23.25.2	In equations for $Q$ , “ $Y_{al}$ ” to read “ $\sigma_y$ ”. (3 places)
23	2/23.25.2	Delete definition of $Y_{al}$ .
23	2/23.25.2	Revise definition of $\sigma_y$ to read “minimum yield strength of the welded aluminum alloy under consideration at 2% offset in a 254 mm (10 in.) gauge length, in N/mm <sup>2</sup> (kgf/mm <sup>2</sup> , psi), in accordance with the table below”.